



Wrocław, 28.10.2024 r.

Do uczestników postępowania o udzielenie zamówienia  
publicznego na usługę ubezpieczenia Gminy Lubsko

**ODPOWIEDŹ NA PYTANIA, ZMIANY, WYJAŚNIENIE TREŚCI  
SWZ NR 177/2024/Lubsko**

Działając w imieniu i na rzecz Gminy Lubsko na podstawie udzielonego pełnomocnictwa, Supra Brokers S.A. podaje odpowiedzi na pytania do SWZ zadane przez wykonawców, informuje o następujących zmianach w SWZ, podaje wyjaśnienia do SWZ:

**Pytanie 244:**

Ubezpieczenie assistance zakres terytorialny RP – w odniesieniu do udzielonych odpowiedzi prosimy o ograniczenie limitu holowania do 200 km. Brak zgody uniemożliwi złożenie oferty.

**Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. Niniejsza odpowiedź modyfikuje postanowienia Specyfikacji Warunków Zamówienia.**

**Pytanie 245:**

Ubezpieczenie assistance zakres terytorialny RP+Europa – w odniesieniu do udzielonych odpowiedzi prosimy o ograniczenie limitu holowania do 500 km.

**Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.**

Pozostałe postanowienia SWZ nie ulegają zmianom.

Agnieszka Niedbała